

# JAGUAR F-PACE 本カタログ正誤表

以下の誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

【訂正箇所】 29 ページ ボディコピー 2-3 行目

【誤】 ボディサイド、ボンネット、フロントウイングなど車体の 80%



【正】 ボディサイド、ボンネット、フロントウイングなどを除く車体の 80%

【訂正箇所】 32 ページ サスペンションの項、ボディコピー 1 行目

【誤】 最新鋭の試験施設で 25 万 km



【正】 最新鋭の試験施設で 25 万マイル